

ग्रामीण विकास ट्रस्ट दिल्ली के जोनल प्रबन्धक ने किया व्यावसायिक शिक्षा प्रशिक्षण एवं विकास संस्थान बांसवाड़ा केन्द्र का अवलोकन।

उज्ज्वल भविष्य के लिए युवाओं में दक्षता का होना आवश्यक

बांसवाड़ा : 08 जून 2015

ग्रामीण विकास ट्रस्ट मुख्यालय दिल्ली के जोनल प्रबन्धक सुब्रत भट्टाचार्य ने ग्रामीण विकास मन्त्रालय एवं राजस्थान सरकार कौशल एवं आजीविका विकास कॉर्पोरेशन के तहत दीन दयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना के अन्तर्गत ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा विद्युत कॉलोनी के सामने, उदयपुर रोड बांसवाड़ा में संचालित व्यवसायिक शिक्षा एवं विकास संस्थान बांसवाड़ा का अवलोकन किया

इस दौरान भट्टाचार्य ने अकाउन्ट असिस्टेन्ट मय टेली विषय प्रशिक्षण ले रहे युवाओं को बताया कि सरकार की मंशा अनुसार बेरोजगार युवाओं का अपने उज्ज्वल भविष्य हेतु अपनी रुचि के अनुसार व्यावसायिक प्रशिक्षण प्राप्त कर विकसित राष्ट्र के निर्माण में भागीदार बने। उन्होंने कहा कि शिक्षा के साथ-साथ युवाओं को दक्ष होकर रोजगार प्राप्त कर अपनी पारिवारिक आय में वृद्धि करनी चाहिए। साथ ही भट्टाचार्य ने प्रशिक्षण में प्रवेश हेतु इच्छुक युवाओं को प्रात्रता के मापदण्डों के बारे में विस्तृत जानकारी दी।

जी.वी.टी. जयपुर के क्षेत्रीय प्रबन्धक अनिल गुप्ता बताया कि ग्रामीण विकास ट्रस्ट ने राजस्थान के 5 जिलों बांसवाड़ा, प्रतापगढ़, उदयपुर, बारा व झालावाड़ में प्रशिक्षण केन्द्र खोले गये हैं जहाँ विभिन्न व्यावसायिक ट्रेड, खुदरा प्रबन्धक, हॉस्पिटैलिटी व अकाउन्ट में युवाओं को 3 माह का निःशुल्क प्रशिक्षण दिया जा रहा है साथ ही युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराया जायेगा।

अवलोकन के दौरान जिला प्रबन्धक एच.के.तोमर, परियोजना समन्वयक चन्द्र शेखर मीणा सेन्टर प्रभारी मनोज सोलंकी आदि उपस्थित थे।

इसके पश्चात अधिकारियों द्वारा जिले में संचालित वाडी परियोजना अन्तर्गत किये जा रहे विकास कार्यक्रमों का गांव नालपाड़ा , नागदा, मगलिया दर्ईडा में अवलोकन कर किसानों से चर्चा की

एच. के. तोमर
जिला कार्यक्रम प्रबंधक

प्रशिक्षण प्राप्त कर बने राष्ट्र निर्माण के भागीदार

जोनल प्रबन्धक ने किया व्यावसायिक शिक्षा संस्थान का अवलोकन

बांसवाड़ा। युवाओं को चाहिए कि वे अपने उच्चतर शिक्षण के लिए अपनी रुचि के अनुसार व्यावसायिक प्रशिक्षण प्राप्त कर विकसित राष्ट्र के निर्माण में भागीदार बनें। उक्त अवसर ग्रामीण विकास ट्रस्ट मुख्यालय दिल्ली के जोनल प्रबन्धक सुब्रत भट्टाचार्य ने ग्रामीण विकास मन्त्रालय एवं राजस्थान सरकार कौशल एवं आजीविका विकास कोषिशन के तहत दीन दयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना के अन्तर्गत ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा विद्युत कॉलोनी के सामने संचालित

व्यवसायिक शिक्षा एवं विकास संस्थान बांसवाड़ा के अवलोकन के दौरान किया। भट्टाचार्य ने अकाउन्ट असिस्टेंट मय टेली विषय प्रशिक्षण ले रहे युवाओं को भी मार्गदर्शन प्रदान किया। उन्होंने पात्रता संबंधी पापदंडों की भी जानकारी दी। इस अवसर पर जीवीटी जयपुर के क्षेत्रीय प्रबन्धक अनिल गुप्ता ने बताया कि ट्रस्ट ने राजस्थान के 5 जिलों बांसवाड़ा, प्रतापगढ़, उदयपुर, बार व झालावाड़ में प्रशिक्षण केन्द्र खोले हैं। इन केन्द्रों पर व्यावसायिक ट्रेड, खुदरा प्रबन्धक, हॉस्पिटैलिटी

व अकाउन्ट में युवाओं को 3 माह का नि:शुल्क प्रशिक्षण दिया जा रहा है साथ ही युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराया जाएगा। अवलोकन के दौरान जिला प्रबन्धक एचके तोमर, परियोजना समन्वयक चन्द्रशेखर मोणा, सेन्टर प्रभारी मनोज सोलंकी आदि मौजूद थे। इसके पश्चात अधिकारियों ने जिले में संचालित वाडी परियोजनाअन्तर्गत किये जा रहे विकास कार्यक्रमों का नालपाड़ा, नागद, मंगलिया दर्ईछ आदि गांवों में अवलोकन कर किसानों से चर्चा की।



बांसवाड़ा। व्यावसायिक शिक्षा एवं विकास संस्थान का अवलोकन करते तथा वाडी परियोजना के कार्य को देखते जीवीटी मुख्यालय दिल्ली के जोनल प्रबन्धक सुब्रत भट्टाचार्य।

-दीपक शर्मा, बीकानेर

सुनहरा भविष्य पाने दक्षता विकास जरूरी : भट्टाचार्य

जीवीटी के जोनल प्रबन्धक ने किया व्यावसायिक शिक्षा प्रशिक्षण एवं बांसवाड़ा कार्यालय का अवलोकन

बांसवाड़ा। ग्रामीण विकास ट्रस्ट मुख्यालय दिल्ली के जोनल प्रबन्धक सुब्रत भट्टाचार्य ने ग्रामीण विकास मन्त्रालय एवं राजस्थान सरकार कौशल एवं आजीविका विकास कोषिशन के तहत दीन दयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना के अन्तर्गत ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा विद्युत कॉलोनी के सामने, उदयपुर रोड बांसवाड़ा में संचालित व्यवसायिक शिक्षा एवं विकास संस्थान बांसवाड़ा का अवलोकन किया

इस दौरान भट्टाचार्य ने अकाउन्ट असिस्टेंट मय टेली विषय प्रशिक्षण ले रहे युवाओं को बताया कि सरकार की मशर अनुसार बेरोजगार युवाओं का अपने उच्चतर भविष्य हेतु अपनी रुचि के अनुसार व्यावसायिक प्रशिक्षण प्राप्त कर विकसित राष्ट्र के निर्माण में भागीदार बनें। उन्होंने कहा कि शिक्षा के साथ-साथ युवाओं को दक्ष होकर रोजगार प्राप्त कर अपनी पारिवारिक आय में वृद्धि करनी चाहिए। साथ ही भट्टाचार्य ने प्रशिक्षण में प्रवेश हेतु इच्छुक युवाओं को प्रारंभ के म.पट्टण्डे के बारे में विस्तृत जानकारी दी। जी.वी.टी. जयपुर के क्षेत्रीय प्रबन्धक अनिल गुप्ता बताया कि ग्रामीण विकास ट्रस्ट ने राजस्थान



के 5 जिलों बांसवाड़ा, प्रतापगढ़, उदयपुर, बार व झालावाड़ में प्रशिक्षण केन्द्र खोले गये हैं जहाँ विभिन्न व्यावसायिक ट्रेड, खुदरा प्रबन्धक, हॉस्पिटैलिटी व अकाउन्ट में युवाओं को 3 माह का नि:शुल्क प्रशिक्षण दिया जा रहा है साथ ही युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराया जाएगा।

अवलोकन के दौरान जिला

प्रबन्धक एचके तोमर, परियोजना समन्वयक चन्द्र शेखर मोणा सेन्टर प्रभारी मनोज सोलंकी आदि उपस्थित थे। इसके पश्चात अधिकारियों द्वारा जिले में संचालित वाडी परियोजना अन्तर्गत किये जा रहे विकास कार्यक्रमों का गांव नालपाड़ा, नागद, मंगलिया दर्ईछ में अवलोकन कर किसानों से चर्चा की।

अर्जेंट टाइम्स

उदयपुर, मंगलवार 9 जून - 2015